
２０２５早稲田大学（２／１６実施　基幹理工・創造理工・先進理工）化学　解答例

〔Ⅰ〕
（１） Ａ：（エ） Ｂ：（ウ）
（２） Ａ：（ア） Ｂ：（イ）
（３） Ａ：（ア） Ｂ：（エ）
（４） Ａ：（エ） Ｂ：（エ）
（５） Ａ：（ウ） Ｂ：（ア）
（６） Ａ：（オ） Ｂ：（イ）
（７） Ａ：（イ） Ｂ：（ウ）
（８） Ａ：（エ） Ｂ：（ウ）
（９） Ａ：（イ） Ｂ：（イ）
（１０） Ａ：（エ） Ｂ：（ウ）

〔Ⅱ〕
問１　（イ），（オ）
問２　 C+H2O H2 +CO

問３　 R3N+CO2 + H2O R3NH+ + HCO3
−

問４　（ア），（エ），（オ）
問５　 64分

問６　（イ），（ウ），（エ）
問７　 SiO2 + 2C Si + 2CO，吸熱反応，697 kJ

問８　 2.5× 106 Pa

問９　（ア），（イ），（ウ）



２０２５早稲田大学（２／１６実施　基幹理工・創造理工・先進理工）化学　解答例

〔Ⅲ〕
問１　（イ），（オ）

問２　R N

N N

C

R

CH

，N

N N

R

C

R

CH

問３　（ア），（ウ），（エ）
　　※（ウ）のろうそくは一般的である「洋ろうそく」として認識し，解答した。

問４　CH2 CH C N

問５　シクロオクチン

問６　

N2Cl

＋ H2O

OH

＋ N2 +HCl

問７　 0～1000 s：5.0× 10−4 mol/（L·s），10000～11000 s：7.6× 10−6 mol/（L·s）

問８　（イ）

問９
　 N
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